

Давиденко Влада 6 Б класс

Вечная память моей семьи.

---

«Мы чтим тебя, наш скромный воин,  
Мы «Слава!» мужеству поём!  
А кто не дожил, будь спокоен,  
Мы вахту памяти несём!»  
(А. Злобина)

75 лет прошло с тех пор, когда наша великая страна, наш героический народ победил в кровопролитной и ужасной войне с фашизмом. Миллионы наших солдат не вернулись домой, пали на поле боя смертью храбрых, закрывая грудью свою Родину, свои семьи от фашистских захватчиков. Многим солдатам посчастливилось вернуться домой и обнять любимых жён, детей, матерей. Сколько пришлось им пережить за эти долгие годы войны, нам остается только догадываться. В нашей стране нет ни одной семьи, которой бы не коснулась эта страшная война. И мы никогда не должны забывать о подвиге нашего Великого народа!

В моей семье тоже есть герои, мои прапрадеды и прапрабабушки, которые пережили весь ужас и страдания войны. Мне, конечно, не довелось их увидеть, но я много о них знаю из рассказов мамы и бабушки. Я восхищаюсь их мужеством, стойкостью. Каждый год 9 Мая, принимая участие в акции «Бессмертный полк», я с гордостью несу портреты моих прапрадедов по улицам города.

Мой прапрадед Бельдей Ефим Васильевич ушел на войну совсем молодым, поцеловав на прощание жену, маму и трехмесячную дочку. Больше они его никогда не видели - он погиб в бою на реке Днепр. На месте сражения установлен памятник.

Мой прапрадедушка Чёлпан Пётр Саввич прошел всю Великую Отечественную войну.

Дома оставались ждать его жена и дети. Он был ранен в голову в жестоких боях за освобождение города Баку. Имеет много наград, среди которых есть Орден Отечественной войны I степени, два Ордена Красной Звезды.

Его жену, мою прапрабабушку, Чёлпан Киру Степановну я тоже считаю героиней: муж ушел на фронт, а она осталась в такое тяжелое время одна с тремя маленькими детьми на руках.

Село заняли фашисты, бабушка с детьми ютилась в маленьком сарайчике. Еды почти не было, у бабушки от голода пухли ноги, но фашисты, никого не жалея, выгоняли женщин и старших детей рыть окопы. Ими были пережиты голод, холод, бомбёжки и бесконечный страх... Но они всё выдержали!

Еще один мой прапрадед Байда Владимир Захарович был на войне летчиком. В конце войны был удостоен звания Героя Советского Союза. Среди прочих наград имеет Орден Отечественной войны II степени.

Я помню и горжусь своими героическими предками – участниками Великой Отечественной войны! И чтобы никогда о них не забывали, я буду рассказывать о них своим детям, внукам и правнукам, а они – своим. Ведь благодаря им и таким, как они, героям, мы живем в счастливой и прекрасной стране. Мы имеем возможность учиться, заниматься любимым делом, радоваться жизни!

И мне так хочется громко крикнуть: «Спасибо Вам, наши герои, за счастливую жизнь, которую вы нам подарили!»

Я уверена, что наши героические предки и **через сто, и двести, и тысячи лет** будут жить в нашей памяти, в наших сердцах! Низкий им поклон!